N
YepBaYHble MOTOP-PenyKTOPbI "PAKTMK

MpucoeauHuTenbHblie pasmepbl pnaHues peaykropa NMRW
B 3aBUCMMOCTH OT rabapuTHoro pasmepa

——

_’7

[

]

| Fa6apuTHO-NpucoeanHUTENbHDbIE pa3Mmepbl peaykTopa Tuna NRW

N

=
o
o

Fa6apuTHbIi PAM AUC

pasmep B5 B14 B5 B14 B5 B14 5 75 10 15 20 25 30 40 50 60 80 100
56B5/B14 | 80 | 50 [100| 65|120( 80| 9 | 9 |9 | 9| 9|9 |9 |9 |9o|9]|o]|-
030
63B5/B14 |95 |60 [115] 75 (14090 [ |1 |11 || ||| || -]|-]-
56B5/B14 | 80 | 50 [100| 6512080 | — | = | = | = | = | =] =| =19 |9 ] 9|9
040 63B5/B14 |95 |60 [115] 75 (14090 [ 11 |1 |11 |1 |1 ||| |11 |11]|1n]|n
71B5/B14 [110| 70 |130| 85 |160[105| 14 | 14 | 14 |14 |14 |14 |14 |14 | - | - | = | -
6385/B14 | 95 |60 [115|75|140| 90 | — | = | = | = | = | =] =|nm|[n|[1]|11]|n
050 71B5/B14 [110| 70 |130| 85 |160[105| 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 [ 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | —
80B5/B14 |130| 80 [165|100(200(120| 19 [ 19 [19 |19 |19 |19 |19 |19 | - | = | = | -




&
YepBaYHble MOTOP-PenyKTOPbI "PAKTMK

Fa6apuTHbIN ! = 7 .
PAM AUC
PasMED B5 B14 B5 B14 B5 B14 5 75 10 15 20 25 30 40 50 60 80 100
71B5/B14 |110| 70 [130| 85 [160|105| — | = | = | = |14 |14 |14 |14 |14 | - | = | =
063 80B5/B14 [130| 80 |165|100[200|120| — | 19|19 [ 19 |19 |19 |19 |19 [ 19|19 | 19 | 19
90B5/B14 [130| 95 [165(115[200(140| — |24 | 24 |24 |24 |24 |24 | = | = | = | = | =
71B5 170 — |130| = |160| = | = | = | - | = | - | -] —-|—-|14|14]|14 |14
80B5/B14 [130| 80 [165]100(200|120| — | = | = | = | = | = | 19|19 19|19 |19 |19
075 90B5/B14 [130| 95 [165|115[200|140| — |24 | 24 |24 |24 |24 |24 |24 | — | = | = | -
100B5/B14 | 180|110 [215|130 (250|160 | — |28 |28 |28 | - | = | = | = | = | = | = | =
112B5/B14 |180|110 [215[130|250|160| — |28 | = | = | = | = | = | - | = | = | = | -
80B5/B14 [130| 80 [165(|100(200|120| — | = | = | = | = | = | = | = [ 19|19 |19 |19
90B5/B14 [130| 95 [165|115|200(140| — | — | = | — | — |24 | 24 | 24 |24 | 24 | — | -
090
100B5/B14 | 180|110 [ 215|130 (250|160 | — | 28 | 28 |28 |28 |28 |28 | — | = | = | = | =
112B5/B14 |180|110 [215[130|250|160| — |28 |28 |28 |28 | - | = | - | = | = | = | =
90B5 130 — [165] — 200 = | = | = | = | = | = | = | =] = |24|24|24]24
10085 180 — |215| — |250| — | — |28 |28 | 28 |28 |28 |28 |28 |28 |28 | — | —
110
112B5 180 | — [215| — |250| — | — |28 |28 |28 |28 |28 |28 | - | - | - | - | =
132B5 230| — |265| — |300| — | - [38 |38 |38 |38 | - |- |~-|-|~-|-]|~-
90B5 130 — [165] — 200 = | = | = | = | = | = | =| =] =|=1|—-|24]24
10085 180 — |215| — |250| = | = | = | = | = | = | = | — | 28|28 |28 | 28 | 28
130
112B5 180 | — [215| — [250| — | — |28 |28 |28 |28 |28 |28 |28 |28 |28 | — | —
132B5 230| — |265| — |300| — | — |38 |38 |38 |38 |38 |38(38| |- |—-|~-
100/112B5 |180| — |215| — |250| = | = | = | = | = | = | = | = | — | 28 |28 | 28 | 28
150 132B5 230| — |265| — [300| — | - | - | - | — | 38|38 |38 |38 |38[38| - | —
160B5 250| — [300| — [350| — | — |42 |42 |42 |4a2|a2|-|-|-|-|-]-




YepBAYyHble MOTOP-PEAYKTOPbI

NMPAKTUK

| Fa6apuTHO-NpucoeanHUTENbHbIE pa3Mepbl peaykTopa Tuna NMRW

1

L1

M
oo
i - @ = [
Gie=nlll§:= ,
o AN Q) Q) = o
DTNE
§ &) ? %&:L )
C&J o\l = =
PE .-‘ s s b
C S
P
W&W
) “JJ7
&\&&W
L1
Fabaputbid B cC ¢ D® E F G H  HI I mL ™M N O
pasmep
030 80 | 97 | 54 | 44 | 14 | 55 | 32 | 56 | 65 | 290 | 55 | 63 | 40 | 57 | 30
040 100 [1215| 70 | 60 [18(19)| 60 | 43 | 71 | 75 |[365| 70 | 78 | 50 | 71,5 | 40
050 120 | 144 | 80 | 70 |25(24)| 70 | 49 | 85 | 85 |435| 80 | 92 | 60 | 84 | 50
063 144 | 174 | 100 | 85 |[25(28)| 80 | 67 | 103 | 95 | 53 | 95 | 112 | 72 | 102 | 63
075 172 | 205 | 120 | 90 |[28@35)| 95 | 72 | 112 | 115 | 57 |1125| 120 | 86 | 119 | 75
090 206 | 238 | 140 | 100 |35(38)| 110 | 74 | 130 | 130 | 67 [129,5| 140 | 103 | 135 | 90
110 255 | 295 | 170 | 115 | 42 [ 130 | — | 144 | 165 | 74 | 160 | 155 | 1275|1675 | 110
130 293 | 335 | 200 | 120 | 45 | 180 | — | 155 | 215 | 81 | 179 | 170 |146,5 | 1875 | 130
150 340 | 400 | 240 | 145 | 50 | 180 | — | 185 | 215 | 96 | 210 | 200 | 170 | 230 | 150
rai";';:':e"p"'ﬁ P Q R s T v PE b t a Ma:rca'
030 75 44 6,5 21 5,5 27 | Méx11(n=4) 5 16,3 0° 12
040 87 55 6,5 26 6,5 35 | M6x8(n=4) 6 |208(218) | 45° 2,3
050 100 64 8,5 30 7 40 | M8x10(n=4) 8 |283(273)| 45° 3,8
063 110 80 8,5 36 8 50 | M8x14(n=8) 8 |283(313)| 45° 6,2
075 140 93 1 40 10 60 | M8x14(n=8) | 8(10) |31,3(383)| 45° 9,0
090 160 | 102 13 45 1 70 | M10x18(n=8) | 10 |383(413)| 45° | 13,0
110 200 | 125 14 50 14 85 | M10x18(n=8) | 12 453 45° | 425
130 250 | 140 16 60 15 100 | M12x21(n=8) | 14 48,8 45° | 590
150 250 | 180 18 | 725 18 120 | M12x21(n=8) | 14 53,8 45° | 870

* crneunanbHoOe UCNOMTHEHME Bana




